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SAJMOVI FESTIVALI IZLOŽBE PREZENTACIJE OCJENJIVANJA

TRADICIJSKA LJETNA ENO-GASTRO TURISTIČKA MANIFESTACIJA POSVEĆENA ISTARSKOJ MALVAZIJI OVE 
GODINE JE NAJRAŠIRENIJI KULTIVAR VINOVE LOZE NA NAŠEM NAJVEĆEM POLUOTOKU STAVILA U KONTEKST 

TERROIREA, KONKRETNO BIJELOG, SIVOG, CRNOG i CRVENOG TLA 

Priredio MARTIN KLETARIĆ  

ISTA SORTA sa ČETIRI ZEMLJE
Google prevoditelj  / translater: http://translate.google.com/translate_t    

U 
malome istarskome mjestu 
Brtonigla između Novigrada 
i Umaga ne manjkaju 
kvalitetna događanja vezana 

uz vino i općenito gastronomiju, te 
uz turizam. I početkom ovoga ljeta 
Brtonigla je bila domaćin osobito 
omiljene manifestacije – Festivala 
istarske Malvazije. 

Priredba je imala značajan enološki 
karakter, ali ne tek zato što su, kako 
joj i naziv kaže, protagionisti bili sorta 
Malvazija istarska i vino malvazija, 
nego i stoga što je ove godine na 
festivalu predstavljen novi projekt 
vezan uz spomenuto vino a kojime 
se htjelo pokazati razlike u kapljici s obzirom na 
različite tipove tla na kojima se Malvazija istarska 
uzgaja u Istri. A to su siva, crna, bijela i crvena zemlja. 
Voditelj toga projekta, nazvanoga Valorizacija vina 
od Malvazije istarske sa četiri zemlje, dr. Mario 
Staver, bio je glavni koordinator ocjenjivanja vina od 
Malvazije, ove godine provedenoga upravo na način 
da u prvome planu bude terroir, da se isticanjem s 
koje je zemlje koji uzorak vina skrene pažnja na 
raznolikost vina od iste sorte ali s različitoga tla, 
pa i da se nakon obrade rezultata vrednovanja vina 
eventualno dođe i do određenog zaključka o tome 
koja zemlja odnosno koje zemlje najbolje odgovaraju 
Malvaziji istarskoj, odnosno tipologija vina od nje.

Brtonigla se može među istarskim općinama pohvaliti najvećom 
proizvodnjom vina u odnosu na broj stanovnika. Ideju o Festivalu 
Malvazije pokrenula je prije 27 godina Zajednica Talijana iz Brtonigle, 
s ciljem promocije vina koje se proizvodi na tom području. Do danas, 
Festival je prerastao u jednu od najznačajnijih eno-gastronomskih 
manifestacija u tome dijelu Istre.

Ovogodišnje ocjenjivanje dignuto je na novu razinu, o čemu govori 
sastav degustacijske komisije. U njoj su bili istaknuti predstavnici 
Instituta za poljoprivredu i turizam iz Poreča, Veleučilišta u Rijeci, 
renomirani enolozi, sommelieri, novinari i predstavnici udruge Città del 
vino odnosno Gradovi vina, čiji je Brtonigla član već duži niz godina. 

Doriano Labinjan, načelnik Općine Brtonigla, Elena Barnabà, predsjednica Zajednice Talijana Brtonigla, Antonela 
Frank Medica, direktorica Turističke zajednice Općine Brtonigla i dr.sc. Mario Staver, glavni koordinator ocjenjivanja 
i projekta Valorizacija vina Malvazije istarske sa četiri zemlje. 

U kategoriji Bijela zemlja zlatnu medalju s najvećim brojem bodova dobila je Malvazija Vina Cattunar. Zlato su u toj kategoriji osvojili i vinari 
Elio Fakin, Tomaz, Duvilio Zigante i Vinakoper. U kategoriji Crna zemlja zlato su osvojili Rossi i Vina Cattunar. U kategoriji malvazija sa Crvene 
zemlje  zlata su primili vinari Capo, Poletti, Lupinc, Novacco, Cattunar i Zigante. Zlatnu medalju u kategoriji Siva zemlja osvojio je Franc Arman.




